Телефон: +7 (4242) 31-41-54 e-mail: 65@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ 9 августа 2024, Сахалинская область 11 августа День строителя

День строителя – профессиональный праздник работников строительной отрасли, который отмечается в России во второе воскресенье августа. В 2024 году праздник приходится на 11 августа и проходит 69-й раз.

В структуре валового регионального продукта Сахалинской области, по имеющимся данным за 2022 год, доля по виду деятельности «Строительство» составляет 6,3%.

По данным за январь-май 2024 года в строительных организациях работает 16,2 тысячи человек, что составляет 8,9% от общей численности работающих в организациях области. Среднемесячная начисленная заработная плата в строительной индустрии в январе-мае 2024 года составила 125,0 тыс. руб. в месяц.

Объем работ по виду деятельности «Строительство» за 1-ое полугодие 2024 г. выполнен на 47,5 млрд руб. Строительными организациями, средняя численность которых превышает 15 человек (без субъектов малого предпринимательства), на 1 июля 2024 года заключено договоров строительного подряда на сумму 17,8 млрд руб.

Из числа введенных в эксплуатацию зданий 94,7% составляют здания жилого назначения. За январь-июнь 2024 г. построено 1110 домов общей жилой площади 144,5 тыс. кв. метров, что составляет 1547 квартир. Среди 11 регионов ДВФО Сахалинская область на протяжении последних 3-х лет занимает 7 место по вводу жилья.

В первом полугодии 2024 г. жилые дома построены во всех городских округах Сахалинской области. Наибольший объем ввода жилья приходится на такие городские округа, как Южно-Сахалинск – 45,8 % от общего введенного жилья, Анивский – 16,2%, Корсаковский – 11,3%, Долинский – 8,8%, Тымовский 4,9%.

Следует отметить тенденцию к увеличению доли индивидуального жилищного строительства. В 2024 году эта доля составляет 81,5% от общего объема введенных квадратных метров жилья. Населением построен 1081 дом, что на 345 домов больше, чем в прошлом году. Площадь ИЖС составила 117,8 тыс. кв. м жилья, что на 26,0% больше первого полугодия предыдущего года.

С начала 2024 года в области введено в эксплуатацию 62 здания нежилого фонда общей площадью 92,8 тыс. кв. метров. Среди них наиболее значимые объекты социального назначения: лечебно-диагностический корпус ГБУЗ «КДЦ города Южно-Сахалинска» площадью 18,1 тыс. кв. метров, фельдшерско-акушерский пункт в с. Леонидово Поронайского района, отделение общей врачебной практики в с. Отрада Южно-Курильского района, детский сад в с. Крабозаводское Южно-Курильского района на 110 мест, база отдыха в Холмске на 16 мест, два учреждения культуры клубного типа в Шахтерске (на 250 мест) и в с. Адо-Тымово Тымовского района (на 123 места), модульная газовая котельная мощностью 15,05 Гигакалорий в час в новом микрорайоне Южно-Сахалинска.

Из введенных производственных объектов можно выделить: рыборазводные заводы общей мощностью 67,8 млн шт. молоди в Долинском, Корсаковском и Курильском районах, предприятия рыбообрабатывающие на 25,6 тыс. тонн продукции в Южно-Курильском районе, тепличный комплекс в Южно-Сахалинске на 2,9 га, завод по переработке молока мощностью 120 тонн в сутки в с. Троицкое Анивского района. Завершено строительство межпоселкового газопровода протяженностью 14,1 км до сел Покровка, Сосновка и Углезаводск Долинского района.